
AXOR ShowerComposition
douchemodule 110/220 1jet met schouderdouche
Oppervlak: mat zwart___Artikelnummer: 12593670

Beschrijving
· bestaat uit: hoofddouche, schouderdouche 
· straalplaatoppervlak: 110 x 220 mm 
· lengte douchearm: 324 mm 
· voorsprong: 424 mm 
· straalsoort hoofddouche: PowderRain
· doorstroomhoeveelheid PowderRain-straal bij 3 bar:

12 l/min 
· materiaal straalplaat hoofddouche: metaal
· straalsoort schouderdouchePowderRain
· doorstroomhoeveelheid van schouderdouche bij 3

bar: 6,3 l/min 
· minimale bedrijfsdruk: 2 bar 
· maximale bedrijfsdruk: 6 bar 
· gelijktijdig gebruik van hoofd- en schouderdouche

mogelijk
· aansluiting: inbouwdeel 
· Kiwa K6053_Showers EN1112

Artikeldetails

Vrijblijvende advies
verkoopprijs excl. BTW

2.660,00-€

Vrijblijvende advies
verkoopprijs incl. BTW

3.218,60-€

Technologie

Designprijzen

Productfoto Maattekening

Meer details online op.onze website..
7-5-25

1 / 5Pagina

http://pro.hansgrohe.nl/search/?lang=de_DE&text=12593670


AXOR ShowerComposition
douchemodule 110/220 1jet met schouderdouche
Oppervlak: mat zwart___Artikelnummer: 12593670

Doorstroomdiagram

Meer details online op.onze website..
7-5-25

2 / 5Pagina

http://pro.hansgrohe.nl/search/?lang=de_DE&text=12593670


AXOR ShowerComposition
douchemodule 110/220 1jet met schouderdouche
Oppervlak: mat zwart___Artikelnummer: 12593670

Inbouwvoorbeeld

Meer details online op.onze website..
7-5-25

3 / 5Pagina

http://pro.hansgrohe.nl/search/?lang=de_DE&text=12593670


AXOR ShowerComposition
douchemodule 110/220 1jet met schouderdouche
Oppervlak: mat zwart___Artikelnummer: 12593670

Explosietekening
Bouwjaar: >10/23

Meer details online op.onze website..
7-5-25

4 / 5Pagina

http://pro.hansgrohe.nl/search/?lang=de_DE&text=12593670


AXOR ShowerComposition
douchemodule 110/220 1jet met schouderdouche
Oppervlak: mat zwart___Artikelnummer: 12593670

Reserveonderdelenlijst
Bouwjaar: >10/23

Regel Beschrijving Artikelnummer
Prijs incl.

BTW VE

1 aansluitslang 87136000 61,71 € 1
2 O-ring 21x2 98205000 5,69 € 1
3 Zijdouches 87137670 534,58 € 1
4 aansluitslang 87135000 61,71 € 1
5 dichting 97530000 5,69 € 1
6 bevestigingsmateriaal 96179000 12,34 € 1
7 wandhouder 87133000 15,00 € 1
8 doorstroombegrenzer (9 l/min) 95659000 9,08 € 1
9 schijf 87134000 30,49 € 1
10 O-ring 10x1,5 98123000 3,51 € 1
11 zeef 93967000 3,51 € 1
12 cilinderkopschroef M5x90 87132000 24,20 € 1
13 cilinderkopschroef M5x75 87131000 19,72 € 1
14 O-ring 14x2 98129000 3,51 € 1
15 schroef M6x80 87130000 15,00 € 1
16 schroef M6x60 87129000 19,72 € 1
a Inbouwdelen 35361180 - 1

Meer details online op.onze website..
7-5-25

5 / 5Pagina

http://pro.hansgrohe.nl/search/?lang=de_DE&text=12593670

